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Fejeton: Moje dovolená snů 
Kam pojedu na letošní dovolenou? Touhle otázkou se myslím v posledních týdnech zabývá každý. A tak jsem i já popustila uzdu své fantazii a vytáhla svůj starý atlas ze šuplíku. Mám však jednu podmínku, po všech těch stresech s čínským virem si přeju dovolenou bezpečnou a klidnou!  
Tak jsem se rozjela prstem po mapě, co takhle něco hodně exotického? A hned jsem si vzpomněla na ságu Pán Prstenů a okamžitě jsem do googlu nadšeně zadala Nový Zéland… Nejprve na mě vyskočilo varování před zdejšími činnými sopkami. A hned další. Při pěší turistice vám totiž hrozí střet s místním početným ptactvem, novozélandští papoušci a chřástali jdou po všem, co necháte na zemi bez dozoru. Pokud “to” na vás přijde v otevřené krajině, rozhodně se nemůžete schovat za keříček, kterých je zde navíc minimum. Musíte si vykopat asi 20 cm dlouhou jámu, jinak vám hrozí velká pokuta.  Kdybych se chtěla vydat do civilizace třeba do Hobitína, čekala by mě zase strašná strkanice se spoustou turistů. No a nakonec jsem se dočetla, že nejhojnějším zvířetem jsou zde téměř všudypřítomné ovce. Tak tohle ani omylem, obyčejná ovce?!  
Ne, co raději nějakou koupačku? A co Piráti z Karibiku? Karibik, no jasně! Ale hned první článek na webu Lidovky.cz mě mírně řečeno hodně zneklidnil. Díky koronakrizi ovládly karibské ostrovy zločinecké gangy, kteří nyní nemají žádné příjmy z turistů! Místní mafie si nyní vydělávají prodejem drog, loupežemi a únosy.  Krásné nábřežní promenády jsou nyní plné bezdomovců a narkomanů, do některých čtvrtí se večer neodváží dokonce ani policie. No tak to teda děkuji pěkně!  
Tak snad raději něco jiného třeba na doporučení někoho důvěryhodného. Můj bratranec byl před pár lety na safari v Botswaně a moc si to pochvaloval! Ale ani tentokrát mě však google zrovna nepotěšil. Botswana je sice jedna z nejbezpečnějších afrických zemí, která se zodpovědně věnuje ochraně přírody, jenže čeho je moc, toho je příliš. Jak jsem se dočetla, poslední dobou se tu výrazně přemnožili sloni, a kvůli nedostatku přirozené potravy ničí místním farmářům jejich políčka. Ti pak slony napadají, zraňují nebo i zabíjejí. Jenže takový slon si vše dobře zapamatuje, když má tu sloní paměť, že? A už nerozlišuje, zda jste místní farmář se zbraní nebo mírumilovný turista, prostě jdou po vás. A pro takové rozvášněné stádo slonů určitě není žádný problém otočit váš džíp i s průvodcem na střechu!  
Už už jsem začala pociťovat velkou beznaděj, tak kam že to pojedu na tu dovolenou snů?... A co kdybych se poohlédla po nějaké bezpečné zemi v Evropě, bez gangů a šílených zdivočelých bestií? A co třeba sladká Francie, skvělé jídlo, úžasná historie, domovina čtyř mušketýrů a Luise de Finese? A co na to google? „Muž zůstal na letišti v Paříži 21 let, už se pomalu smiřoval s faktem, že tady zemře“, hlásal hned první článek na seznamu. Neeee. Jen jsem dočetla tenhle titulek, hned jsem měla jasno, kde se bude nakonec odehrávat moje dovolená snů -  U KAČÁKU NA CHALUPĚ!!! 
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